



## Следователи проверяют обстоятельства гибели на пожарах жителей Балашовского и Балтайского районов



Сотрудниками следственного отдела по городу Балашов и Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области за прошедшие сутки организовано две процессуальные проверки по факту обнаружения тел местных жителей после пожаров в жилищах на территории города Балашова и Балтайского района.

Так, по предварительным данным, 20 апреля 2017 года в утреннее время произошло возгорание в квартире дома по улице Спортивная в городе Балашове. После тушения огня в помещении обнаружено тело 81-летней хозяйки жилища, которая проживала одна. Предположительно, возгорание могло произойти вследствие неосторожного обращения с огнем.



Кроме того, утром 21 апреля 2017 года произошло возгорание в частном домовладении, расположенном в одном из сел Балтайского района. Проживающей в доме женщине удалось покинуть жилое помещение и сообщить о произошедшем в соответствующие экстренные службы. Ее супруга, 1957 года рождения, в бессознательном состоянии госпитализировали в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, он скончался, предположительно, в результате отравления угарным газом. Следствие не исключает, что возгорание в доме могло произойти из-за замыкания электрической проводки.

В настоящее время назначены судебно-медицинские исследования. Следователями устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. По результатам организованных следователями СК доследственных проверок будут приняты процессуальные решения.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1118069>